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Στη Χάλκη για τον Τίμιο Πρόδρομο ο 
Μητροπολίτης Χρυσόστομος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου
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Την Κυριακή ΙΑ΄ Ματθαίου (28η Αυγούστου 2022) ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε 
του Όρθρου και τέλεσε την Θεία Λειτουργία στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό 
του Αγίου Νικολάου Χάλκης με συλλειτουργούς του τον Πανοσιολ/το 
Αρχιμανδρίτη π. Αντώνιο Πατρό Ηγούμενο της Ι. Μονής Πανορμίτου, τον Εφημέριο 
της Ενορίας και Αρχιερατικό Επίτροπο Χάλκης π. Σάββα Πατέρα και τον Διάκονο π. 
Γεώργιο Κακακιό. Το δε ι. Αναλόγιο κόσμησαν ο Ιεροψάλτης της ενορίας, καθώς 
και ο κ. Παναγιώτης Μανουσάκης, Πρωτοψάλτης του Ι. Μητροπολιτικού Ναού 
Εισοδίων της Θεοτόκου πόλεως Ρόδου.

Ο Σεβ. Ποιμενάρχης μετά της τιμίας του συνοδείας, ευρέθη στο Νησί εν 
όψει της αυριανής ιεράς Πανηγύρεως της εκείσε Ι. Μονής Αγίου Ιωάννου 
Προδρόμου «Αλάργα», και δραττόμενος της λατρευτικής ευκαιρίας, ομίλησε 
προς το ευάριθμο εκκλησίασμα με αφορμή το ευαγγελικό ανάγνωσμα, 
αναφερόμενος στην παραβολή των μυρίων ταλάντων ή του πονηρού δούλου.

«Η συγκεκριμένη παραβολή του Χριστού παρουσιάζει έναν βασιλιά, ο οποίος 
θέλησε να του αποδώσουν λογαριασμό οι δούλοι του. Κι ενώ ένας δούλος 
διαπιστώθηκε ότι χρωστούσε πολλά χρήματα σε κάποιον, τα οποία αδυνατούσε να 
αποπληρώσει, με κίνδυνο να φυλακιστεί αυτός και η οικογένειά του, τελικώς ο 
άνθρωπος στον οποίο χρωστούσε τον σπλαγχνίστηκε και του χάρισε το χρέος. 
Όμως εκείνος δεν έκανε το ίδιο σ’ έναν σύνδουλό του, που του χρωστούσε ένα 
μηδαμινό ποσό, όποτε και ο βασιλιάς τον έκλεισε στη φυλακή. Ο Κύριος εξήγησε 
την παραβολή, επιβεβαιώνοντας, ότι το ίδιο θα πάθει οποιοσδήποτε την ώρα της 
μελλούσης κρίσεως από τον Θεό, αν δεν συγχωρήσει από την καρδιά του τα 
παραπτώματα των συνανθρώπων του».

Ακολουθεί το φωτογραφικό λεύκωμα της λατρευτικής συνάξεως.
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